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תאריך: 7.12.09

סמסטר א' תש"ע 

בוחן אמצע ב"אלגברה ליניארית" – 20046
המרצה:  אלכסנדר  קפלונובסקי
הוראות הבוחן:
1. משך המבחן 45 דקות
2. עליך לפתור סה''כ 2  בעיות. הסבר/י ונמק/י את תשובותיך.
3. חומר עזר מוגבל –דפי נוסחאות מצורפים
4. מומלץ להיעזר במחשבון
* * *
שאלה 1
נתונות הנקודות D(1,1,2)  , C(-5,3,-8)  , B(7,-1,12)  , A(4,0,7)  .

נתח את המצב הדדי של נקודות A,B,C,D
- אם כול הנקודות שייחות לאותו קו, לכתוב רת המשואת הקו ולמצוע את המרחק המירבי בין שתי הנקודות;

- אם כול הנקודות לא שייחות לאותו קו, אבל שייחות לאותו מישור, לכתוב משואת המישור ולמצוע את השטח של מרובע ABCD;

- אם כול הנקודות לא שייחות לאותו מישור, למצוע את הנפח של פירמידה ABCD.

פיתרון
נבנה את המשוואות הישרים וקטורים

AB=(4,0,7)+p(3,-1,5);

AC=(4,0,7)+q(-9,3,-15);

AD=(4,0,7)+r(-3, 1,-5);

BC=(7,-1,12)+s(-12,4,-20);
יחסים של כול וקטורי כיוון שווים ביינהים ו גם שווים לפרש בין וקטורי חזזה AD-BC=(3,-1,5)
לכן כול הוקטורים מתלקדים וכול היוקודות יושבות על אותא קו. 

מרחקים בין נקודות:
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לכן המרחק המירבי בין שתי הנקודות האו מרחק בין הנקודות :B,C 
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שאלה 2 
א. לאילו ערכי k למערכת המשוואות:
1)  אין אף פתרון

2) יש אינסוף פתרונות

3) יש פתרון יחיד.  

ב. מצא את הפתרונות
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פיתרון:
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 אין פתרונות
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 אינסוף פתרונות

פתרון כללי:

z=t; -y+0.2z=2-1.4(y=0.8+0.2t;  x+0.2z=0.7(x=0.7-0.2t
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3) אין מצב שיש פתרון יחיד  
_1321855352.unknown

_1321855353.unknown

_1321515068.unknown

_1321515919.unknown

_1321516864.unknown

_1321515811.unknown

_1321262427.unknown

